



嘉南藥理大學

獨創「校園商店」展現師生創作力

■圖文／記者林偉民

很多學校設有福利社，但少有像臺南市嘉南藥理大學的「校園商店」，供應眾多富有獨創性且精美的學校特色商品，既展現師生的創作力，也藉由校園商店呈現學校的過去、現在與未來，成為學校對外的櫥窗，讓更多人認識嘉南藥理大學。

設置校園商店是副校長王嘉穗的點子，腦海中充滿藝術想法的王嘉穗認為，學校師生創作力豐富，常研發出新穎的特色產品，卻缺乏一處讓人認識這些產品的窗口，實在可惜，而有了校園商店的成立。

不想讓展示場所流於俗氣，學校在大門入口不遠的行政大樓一樓空間，闢出校園商店，明亮的櫥窗和精緻的內部設計，展示學校獨家設計的校園特色產品，讓人經過時會忍不住駐足觀賞，很多實用又有紀

念性的東西，常吸引師生上門，不少家長和外賓也常來光顧，為的是帶一些精緻的學校紀念品回家，也代表著對學校的認同。

嘉藥的校園商店提供獨家設計的校園文具用品、產學研發專利生技產品、知名當代藝術家精美畫作，以及嘉藥生技公司結合嘉南藥理大學專業學術研究團隊開發的生技品牌BIO CNU等，都頗具特色。

目前展出的產品包括螢光筆、東方美人茶、高效超分子

水膜、晶透瓷光面膜、創校50週年的紀念馬克杯、運動毛巾與棒球帽，還有紀念胸章、紀念明信片和郵票（各有嘉藥Q版及嘉藥校景兩款），以及鳳梨酥禮盒、習誠養生花草茶、八彩鑽石原子筆、紀念優質文創設計—故宮授權開發的清明上河圖和富春山居圖等，未來還會持續開發，都具實用性和典藏紀念價值。



嘉藥副校長王嘉穗